
 
 

 

                                                                                     
                                                  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ    
 

Το Κέντρο Ερευνών Ρίζες ΑμΚΕ διοργανώνει Διεθνές Συνέδριο με θέμα: 

 

« Εμπειρίες Αναζήτησης Ριζών  και  Εναλλακτικές μορφές φροντίδας  για ευάλωτα 

παιδιά » 

 

Το συνέδριο θα διεξαχθεί στις 25-26 Μαϊου 2017 στο Μαραθώνα, Αττικής, με αφορμή 

την συμπλήρωση 20 χρόνων εφαρμογής του Νόμου 2447/96 και ιδιαίτερα σε θέματα που 

αφορούν την αναζήτηση ριζών και εναλλακτικές μορφές φροντίδας ευάλωτων παιδιών.  

 

Προωθούμε την Αποϊδρυματοποίηση. Είμαστε Εθνικοί συντονιστές της Ευρωπαϊκής 

καμπάνιας «Ανοίγουμε πόρτες στα παιδιά της Ευρώπης»  “Opening doors for Europe΄s 

Children” www.openingdoors.eu  με σκοπό να ωθήσουμε τους συμμετέχοντες να 

καταλάβουν την ανάγκη στήριξης των ευάλωτων οικογενειών και να ανοίξουν δρόμοι 

για Εναλλακτική φροντίδα. Επικεντρωνόμαστε στην ανθρώπινη διάσταση και τις 

θεραπευτικές μεθόδους που ενώνουν την επιστημονική κοινότητα με την κοινωνία.  

 

Η οργάνωσή μας επί σειρά ετών κάνει Αναζήτηση Ριζών και επανασύνδεση οικογενειών, 

έχει μεγάλη εμπειρία και θα ήθελε να δώσει μέσα από το Συνέδριο, την πρώτη μέρα, 

μερικά αποτελέσματα σε κάθε ενδιαφερόμενο. Η δεύτερη μέρα του συνεδρίου θα φέρει 

κοντά ειδικούς διεθνούς αναγνώρισης, αρμόδιους και οικογένειες, ώστε οι 

συμμετέχοντες να έχουν την ευκαιρία να αποκτήσουν γνώσεις, να ανταλλάξουν ιδέες με 

διεθνείς εμπειρογνώμονες που ασχολούνται με την Αναδοχή ως Εναλλακτική μορφή 

φροντίδας. 

Η είσοδος και για τις δύο μέρες  είναι 50 ευρώ, για φοιτητές 20 ευρώ, θα δοθούν 

βεβαιώσεις παρακολούθησης. Θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση.  

Ο χώρος διεξαγωγής του συνεδρίου είναι προσβάσιμος γι' Άτομα με 

κινητική αναπηρία. Για όσους δηλώσουν έγκαιρα θα υπάρχει δυνατότητα μεταφοράς 

από μετρό Αμπελόκηποι στο ξενοδοχείο και πίσω με 16 ευρώ και για τις δύο μέρες  

 

Το συνέδριο και η διαμονή, για όσους επιθυμούν, θα γίνει στο ξενοδοχείο Golden Coast 

www.goldencoast.gr τιμή διανυκτέρευσης, μονόκλινο 65 και δίκλινο 90 ευρώ με 

ημιδιατροφή. Για κρατήσεις ενημερώστε μέσω email moira@hol.gr για συμμετοχή 

απαραίτητη η απόδειξη τραπέζης στο λογαριασμό:   ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΡΙΖΕΣ   

ALPHA BANK IBAN : GR68 0140 4150 4150 0200 2004 350 

 

Οι οργανωτές   

                                                                                                                                               

2103811764  6945414493  

moira@hol.gr   marilou1.chatz@gmail.com   www.roots-research-center.gr 
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